

“慈善送温暖·中秋共团圆”慰问活动启动

低收入困难群众收到爱心款物



本报讯(记者刘雅玲)9月6日上午,由市民政局、市慈善总会联合爱心单位开展的“慈善送温暖·中秋共团圆”活动启动。据悉,该活动已经连续举办12年,每逢佳节为我市低收入困难群众送去党和政府的关怀与温暖。

本次中秋慰问活动再次得到了市福彩公益金捐助和爱心单位的大力支持,慰问款物价值达25万元,惠及低收入困难家庭500户,每户收到慰问款物价值500元,包含慰问金300元及大米、食用油、月饼等。

当天上午,市民政局、市慈善总会工作人员和慈善总会爱心会员等一同出发,兵分两路,分别对斗门区、香洲区的11户家庭代表进行走访,深入了解困难群众的生活状况,将慰问款物送到困难群众手中。

家住柠溪的杨先生因患眼疾无



爱心款物送到低收入困难群众的手中。 本报记者 吴长赋 摄

法工作,已离异并独自抚养读初中的儿子,家境十分困难,但他仍然积极面对生活,在身体条件允许的情况下经常参加社区的义工活动,在自己得到帮助的同时也尽自己的力量回馈社会。慰问人员了解到这些情况后十分感动,鼓励他继续乐

观向上为儿子做个好榜样,同时嘱咐他有困难一定要及时找相关部门寻求帮助。

据介绍,除了斗门区和香洲区,其他各区也通过民政部门的协助启动了慰问活动,爱心款物将同步送达珠海市各区困难群众手中。

景山社区举办中秋欢乐颂游园会

250多名居民相聚一起乐开怀

本报讯(记者刘雅玲)9月6日傍晚,香洲区景山社区公园小广场充满着欢声笑语、热闹非凡。当晚,由吉大街道景山社区居委会主办、香洲区幸福家园社会工作服务中心承办的“明月暖景山·中秋欢乐颂”游园会在这里举行,250多名居民穿梭在各个游戏摊位中玩得

不亦乐乎。

据悉,开展此次活动旨在丰富景山社区居民的精神文化生活,拉近邻里间的距离,营造热闹、喜庆、和谐的中秋节日氛围。

活动现场,精彩的互动游戏令活动现场的热度不断升高,场上的专注参与、场边的欢呼喝彩声、欢乐的孩

子、忙碌的志愿者和开心的居民,交织成一幅生动祥和的节日画面。

当天的游园会还结合居民需求,设置了便民义诊、便民政策和普法宣传等公益摊位,以寓教于乐的方式将传统的民俗文化 with 政务宣传组合在一起,让居民在享受欢乐游戏的同时也能了解和学习到相关知识。

横琴新区举办中秋节月饼制作活动

巾帼共享优秀传统文化“盛宴”

本报讯(记者刘雅玲)9月6日,“巾帼心向党·礼赞新中国”之“清秋皎月明·手作爱传承”中秋节月饼制作活动,在横琴新区创意谷举办。

本次活动邀请烘焙老师现场指导女性朋友如何制作冰皮月饼。首先,老师讲解和演示了揉面、制作冰皮、包月饼、放入模具、包装等整个制作流程。接着,活动分为两人一组合作完成月饼制作。大家先选取自己喜欢的颜色以及模具,加入不同口味的调料进行制作,每个人都专注地投入到制作月饼的过程中。经过一个小时的努力,一个个晶莹剔透、别具特色的月饼出炉了。“原来制作冰皮月饼这么有趣”“我要多做几个拿回去送给家人”……看着自己亲手制作的月饼,大家交流着并相互分享喜悦。

据了解,这次活动由市妇联、横琴新区妇联指导,横琴发展有限



女性朋友在老师的指导下制作冰皮月饼。 本报记者 吴长赋 摄

责任公司联合珠海晴朗天空社会工作服务中心主办,有关负责人表示,创意谷园区的女性在各自的岗位上发挥着重要作用,借中秋活动让她们在百忙之中共聚首、做月

饼、畅谈交流,共同体会传统佳节的意义。同时,激励大家在今后的工作中,不断提升自身的知识文化素养,继承和发扬好中华优秀传统文化。

珠海大道部分路段需养护 今起将分阶段 封闭一条车道

本报讯(记者宋一诺)昨日,记者从我市交警部门获悉,因道路管养需要,9月8日至9月30日,珠海大道珠海大桥至泥湾门桥路段将实行临时交通管制,根据施工进度,分阶段封闭单向一条车道。

据交警部门统计,目前,珠海大道日均车流量高达11.5万辆次。由于车辆荷载大以及受自然环境的影响,珠海大道部分路段的沥青路面出现了裂网、坑槽、翻浆、车辙等病害,影响车辆通行。据该路段养护单位斗门区公路应急管理和养护中心有关负责人介绍,常规的沥青摊铺修整已经无法解决,必须向下凿开约45厘米深,重新修复混凝土层,再摊铺沥青。施工虽主要集中在夜间,但由于需要凿开路面,白天也要封闭一条车道,禁止机动车驶入。

值得注意的是,为了将施工对交通的影响降到最低程度,施工人员将采取封闭一段施工一段的方式进行,即珠海大道珠海大桥至泥湾门桥路段不会全线封闭一条机动车道,而是将部分路段封闭。珠海大道珠海大桥至泥湾门桥路段双向共8车道,大约3公里,施工期间除封闭占用的一条车道外,其它车道都能正常通行。

交警提醒,未来近一个月时间,司机开车经过珠海大道施工路段,要提前做好3件事:一是提前规划路线。出门之前,要养成规划路线的习惯,用高德、百度地图等获取路况信息,避开拥堵路段。二是提早出门避开高峰。尽量错峰出行,避开早晚高峰时段经过施工区域,避免堵在路上。三是谨慎驾驶,有序通行。行车经过施工路段时,一定要小心行驶,提前减速,并按照临时交通标志的指示有序通行,避免造成交通堵塞或事故发生。

将军山社区开展志愿者培训活动 提高义工素质 助力社区发展

本报讯(记者宋爱华)为进一步扩大志愿者队伍,提高义工的专业素质,9月5日,香洲区拱北街道将军山社区党委联合将军山社区义工站开展义工志愿者培训活动,20名新注册的社区义工与老义工一起参加培训。

培训活动开始前,志愿者义工们齐唱《我和我的祖国》,现场气氛热烈。随后,将军山社区义工站站长孙国荣宣读了7月23日习近平总书记致中国志愿服务联合会第二届会员代表大会的贺信内容,孙站长以此激励新一批义工志愿者积极投身社会公益活动,真正践行“奉献互助,和谐社区”的将军山志愿者精神。培训活动还邀请香洲区义工联金牌义工、公益培训师王恩玲进行志愿服务经验分享以及义工的基础知识培训,王恩玲通过PPT、视频等为大家详细讲解了开展志愿服务活动时的注意事项,对义工的仪容仪表规范以及如何践行志愿服务精神进行了专业辅导。

据了解,2012年将军山社区成立义工站,在站长孙国荣的带领下,义工骨干从最初的十几个人发展到现在的将近100人,注册义工500多人,一批批义工志愿者投身到社区治理和各种公益服务活动中,志愿服务在将军山社区蔚然成风。2017年将军山社区获得广东省最美志愿服务社区荣誉称号。据悉,今年将军山社区已开展两期志愿者培训活动,义工站按照常态化发展的工作机制,在社区内开展了丰富多彩的志愿服务活动,社区志愿服务呈现出生机勃勃的局面。